

سبق نمبر: ۱۱

عنوان: دسہرہ

تعارف: دسہرہ ہندوؤں کا ایک مشہور تہوار ہے۔ یہ ستمبر یا اکتوبر کے مہینے میں سارے ہندوستان میں منایا جاتا ہے۔ یہ رام چندر جی کی لڑکا کے راجا راون پر فتح پانے کی یاد میں منایا جاتا ہے۔ دسہرہ کے دن راون اور اس کے بھائیوں کے پتلے جلائے جاتے ہیں۔ پتلوں کے اندر پٹانے اور بنگولے بھر دیے جاتے ہیں۔ جو آگ لگنے سے پھٹ جاتے ہیں اور دور دور تک اُن کا شور سنائی دیتا ہے۔ ان پتلوں کے پرچے اڑ جاتے ہیں اور جلے ہوئے بانس کے ٹکڑے لوگ تبروک کے طور پر گھر لے جاتے ہیں۔ ہزاروں لوگ اس نظارہ کو دیکھنے کے لئے میدان میں جمع ہوتے ہیں۔ اس میں رام چندر جی کو راون پر حملہ کرتے اور اُس کو مارتے ہوئے دکھایا جاتا ہے۔

دسہرہ کا تہوار اس لحاظ سے سبق آموز ہے کہ اس سے ہمیں شری رام چندر جی کی شجاعت (بہادری)، قربانی، فرمانبرداری اور غیرت مندی کا سبق ملتا ہے۔

پہلے دن: صفحہ نمبر ۸۳ پر بے ترتیب الفاظ کو پڑھ کر ترتیب دے کر بمعنی جملہ اس طرح بنائیے۔
جملے: دسہرہ برائی پر اچھائی کی فتح کی علامت ہے۔

ذرا بوچھے: چھری

اب آپ صفحہ نمبر ۸۳ اور ۸۴ کو غور سے پڑھ کر دیے ہوئے مشکل الفاظ کو اپنی کتاب پر خط کشیدہ کر کے نوٹ بک پر لکھیں۔
ہندوؤں، ہندوستان، چودہ برس، کٹیا، چڑھائی، ہنومان، فتح، بھائیوں، وسیع، پرچے، تبرک
دوسرے دن:

صفحہ نمبر ۸۵ اور ۸۶ کو غور سے پڑھ کر دیے ہوئے الفاظ کے جملے بنائیے۔

شروع، زندگی، دردناک، شجاعت، محبت، عیش و آرام

تیسرے دن: پورے سبق کو پھر سے پڑھ کر دہرائیے اور صفحہ نمبر ۸۶ پر دیے ہوئے الفاظ/معنی کو اچھے سے پڑھ کر اپنی نوٹ بک پر لکھیں۔

چوتھے دن: کتابی کام

خالی جگہیں:

ہنومان جی، پرچڑھائی، شکست، سیتاجی، تہوار، نیکی، بدی، نیکی۔

الفاظ	ضد	الفاظ	ضد	الفاظ	ضد
حق	باطل	نیکی	بدی	شروع	ختم
فتح	شکست	تنگ	وسیع	جدائی	ملن
غیر حاضر	حاضر	طلوع	غروب	بزدلی	بہادری
قید کرنا	آزاد کرنا	خاموشی	شور	بے غیرتی	غیرت مندی

دسہرہ پر ۵ جملوں پر مشتمل مضمون سبق میں سے تلاش کر کے خود لکھیے۔

نوٹ: کتابی کام اور الفاظ/معنی کو اچھے سے زبانی یاد کر کے لکھنے کی مشق کریں۔

پانچویں دن: تفصیلاً سوالات کے جوابات۔

جواب ۱: دسہرہ کا تہوار ستمبر یا اکتوبر کے مہنے میں سارے ہندوستان میں منایا جاتا ہے یہ رام چندر جی کی لنگا کے راجاراون پر فتح پانے کی یاد میں منایا جاتا ہے۔

جواب ۲: اپنے باپ کا قول (بات، وعدہ) پورا کرنے کے لئے رام چندر جی کو چودہ برس کا بن باس ملا۔

جواب ۳: دسہرہ کا تہوار اس لحاظ سے سبق آموز ہے کہ اس سے ہمیں شری رام چندر جی کی شجاعت، فرمانبرداری اور غیرت مندی کا سبق ملتا ہے۔

چھٹے دن: مختصراً سوالات کے جوابات۔

جواب ۱: رام چندر جی کو چودہ برس کا بن باس ملا۔

جواب ۲: دسہرہ کے دن راون اور اُس کے بھائیوں کے پتلے جلانے جاتے۔

جواب ۳: لنگا کی لڑائی میں رام چندر جی کی فتح ہوئی۔

جواب ۴: ہنومان جی ہندوؤں کے ایک دیوتا تھے۔

نوٹ: سوالات/جوابات کو اچھے سے زبانی یاد کر کے لکھنے کی مشق کریں۔